



KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐCSOPORTJA
KÉPVISELŐCSOPORT VEZETŐ



élt: 2012. 06. 13.

Dénes Balázs

elnök úr részére

Társaság a Szabadságjogokért

Budapest

Víg u. 28. I.em.3.

1084

F0/7 (2)-2012

Tisztelt Elnök úr!

A gondnokság alá helyezéssel, illetőleg közérdekű adatigényléssel kapcsolatos levelét köszönettel megkaptam.

A bírósági döntéssel gondnokág alá helyezettek választójogával kapcsolatos kérdés természetesen nem új a számomra. 2011. őszén hivatalomban járt Gyene Piroska, az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetségének (ÉFOÉSZ) elnöke, aki tájékoztatott a választójogi törvény és a készülő új Polgári Törvénykönyvet is érintő problémáról. A megbeszélést követően az ÉFOÉSZ által készített, a gondnoksági rendszer reformjára vonatkozó javaslatot megküldtem dr. Székely László miniszteri biztos úr részére, azzal, hogy kértem fogadja a szervezet elnökét személyes megbeszélés céljából.

A Kormány még nem nyújtotta be a Parlamentnek az új Polgári Törvénykönyvről szóló – egyben a cselekvőképesség korlátozásának eseteit szabályozó – törvényjavaslatot, arra várhatóan még jelen ülészen sor kerül, azonban elfogadása csak ősszel várható. A kérdéssel kapcsolatban azonban úgy gondolom, hogy a választójog gyakorlása felelős döntést igényel. Véleményem szerint a bíróságtól nem lehet elvitatni annak lehetőségét, hogy az orvosszakértői véleménnyel alátámasztott legindokoltabb esetekben – a belátási képesség oly mértékű korlátozottsága miatt – a nagykorú személyt választójogának gyakorlásában korlátozza.

Az Alaptörvény előkészítésével összefüggésben felhívom szíves figyelmét, hogy 2010-ben többpárti Alkotmányelőkészítő eseti bizottság került felállításra, mely egészen 2011. márciusáig dolgozott az Alaptörvény előkészítésén. Az Alaptörvény XXIII. cikk (6) bekezdésével kapcsolatos közérdekű adatigénylésre vonatkozó kérésére tájékoztatom, hogy hatástanulmány nem áll rendelkezésemre, de megjegyzem személy szerint nem voltam az Alaptörvény benyújtói között.

Budapest, 2012. május 31.

Üdvözlettel:


Harrach Péter